



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, web: www.zagreb-matica.hr
tel +385 1 48 10-833, fax +385 1 48 75-447 (od 18 do 20,30h)

SEKCIJA SENIORA

vas vodi na 1-dnevni planinarski izlet
u Slavoniju na PSUNJ

OMANOVAC (655 mnv)

subota, 10. prosinca 2022.



PLAN IZLETA:

SUBOTA 10.12.2022.

6:30 okupljanje sudionika izleta na parkiralištu
ispred Gradskog Poglavarstva

6:45 polazak busa autoputom do Novske i dalje do
Lipika i Pakraca

8:45 dolazak u Pakrac i jutarnja pauza.

Moguć posjet Muzeju grada Pakraca - Muzeju vojne
i ratne povijesti

GRUPA 1 : Pakrac – Fokina staza – odmorište
Tromeđa – pl.dom Omanovac ...3 sata laganog hoda

GRUPA 2 : nakon obilaska Pakraca, busom 8 km do
pl. doma Omanovac. Moguće šetnje po rekreacijskim
stazama u blizini pl. doma. Grupa se može iskrcati i
prije doma npr. na Tromeđi i nastaviti pješaćiti još
sat vremena do Omanovca

U pl. domu Omanovac predviđen je odmor i objed te
planinarsko druženje.

Povratak busom sa pl. doma u 16 sati.

U povratku pauza u Lipiku.

19,15 Dolazak busa na mjesto polaska



Planinarski dom Omanovac nalazi se na najvišoj točki
gorske kose Omanovac iznad sela Šeovice, na čistini
okruženoj šumom. Dom se može dobro vidjeti iz smjera
Lipika i Pakraca. Pokraj kuće je skijalište s vučnicom.
Dom je elektrificiran i ima vodovod. Obnovljeni
planinarski dom otvoren je 1977. godine. Upravlja
ga PD Psunj iz Pakraca. Dom je opskrbljen.

DALJINAR/SATNICA HODNJE : grupa 1) 3 sata hoda ; grupa 2) 1 do 2 sata hoda

ZAHTJEVNOST PLANINARSKO TURE : K1 - lagano ; T1 – Tehnički nezahjevno.

OPREMA: standardna planinarska za jesenske uvjete - u skladu sa vremenskom prognozom : čvrste gojzerice, višeslojna odjeća, rezervna preobleka, kapa i rukavice, jednodnevni ruksak, hodački štapovi, baterijska svjetiljka,

OBAVEZNI DOKUMENTI : Važeća osobna, planinarska i zdravstvena iskaznica

PRIJAVE I INFORMACIJE : kod vodiča na sastanku sekcije seniora četvrtkom u 18,30

Udio–prilog u trošku izleta (prijevoz) : 120 kn (akontacija na bazi 30 putnika) - uplaćuje se prilikom prijave kod vodiča

PREHRANA INFO : na terenu iz ruksaka ; nakon planinarenja u planinarskom domu. Dom je opskrbljen.

Planinarske Obilaznice : Slavonski planinarski put (SPP) , Pl. put Psunjem (PPP) , Hrv. planinarske kuće (HPK)

Organizator: HPD "Zagreb-Matica" - u suradnji sa HPD Lipa iz Lipika i PD Psunj iz Pakraca

Predstavnik organizatora - Vodič: za sekciju seniora MARIJAN RUŠKAČ, mob. 098 928 5443

Napomena : Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj program, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

KARTA PLANINARENJA PAKRAC-OMANOVAC



KARTA PLANINARENJA PAKRAC- TROMEDA-OMANOVAC

